

2020年11月吉日

お取引先各位

横浜市鶴見区駒岡 2-5-32 フローテック 株式会社 TEL 045-586-2619 FAX 045-580-1695

年末年始休業のお知らせ

拝啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、誠に勝手ながら弊社年末年始の休業を、下記の通りお知らせ申し上げます。 年末年始にご注文のご予定がございましたら、お早めのご注文いただけます様お願い申 し上げます。ご迷惑をお掛け致しまして大変恐縮ですが、何卒ご高承賜ります様宜しく お願い申し上げます。

敬具

記

• 休業期間

2020年12月28日(月)午後 ~ 2021年1月4日(月)

12月28日午前中は営業しておりますが、当日の出荷は受け付けておりません。

※年内当日出荷の受付は12月25日(金)午前迄です。

年末年始納入のご予定がございましたら、お早めにご連絡いただけます様 ご協力をお願い申し上げます。

※2021年1月5日(火)より通常営業となります。

今後の新型コロナウイルス感染状況により、上記より営業体制が変更になりました際には、改めてご連絡させていただきます。

以上

ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。

担当:石川 / 柳生 TEL 045-586-2619